

济源产城融合示范区管理委员会文件

济管〔2022〕5号

济源产城融合示范区管理委员会 嘉 奖 令

各片区管理办公室、各镇人民政府、各街道办事处，区管委会各有关部门：

2021年，面对复杂的外部发展环境、各种风险因素交织，特别是受洪涝灾害、新冠疫情冲击，工业经济发展面临严峻挑战的局面。示范区工业和科技创新委员会深入贯彻落实示范区党工委、管委会决策部署，牢固树立“项目为王”理念，加大企业纾困解难，统筹推进疫情防控、灾后重建、科技创新和工业转型各项工作，圆满完成年度目标任务。全年工业经济运行态势平稳，规模以上工业增加值同比增长7%、高于全省0.7个百分点，工业固定资产投资同比增长25.9%、高于全省14.2个百分点、居全省

第3位。创新动能不断释放，全社会研发投入强度达2.06%、居全省第4位，国家级高新技术企业达到108家，纳米材料中试基地成为河南省首批8家中试基地之一。产业转型加快发展，一大批企业入选国家“专精特新”小巨人企业、国家级绿色工厂、省级智能车间（工厂）、省“专精特新”中小企业，有色、钢铁、化工等主导产业分别进军先进合金材料、先进钢铁材料、精细化工新材料行业，中国白银城、钢产品深加工产业园、纳米材料产业园建设稳步推进，高质量发展迈出坚实步伐。企业服务再创新高，纵深推进“万人助万企”活动，切实帮助企业解决一大批堵点难点痛点问题，有效盘活一大批工业闲置低效资产，释放存量经济潜能，增添发展新的动能。

为鼓励先进，树立典型，经示范区管委会研究，决定对示范区工业和科技创新委员会予以通令嘉奖。希望示范区工业和科技创新委员会珍惜荣誉，戒骄戒躁，发扬成绩，砥砺奋进，为济源经济社会发展作出新的更大的贡献。希望各单位、各部门要以示范区工业和科技创新委员会为榜样，进一步深入贯彻落实习近平新时代中国特色社会主义思想，坚持新发展理念，锚定“两个确保”，实施“十大战略”，为高质量高水平建设国家产城融合示范区，全面建设社会主义现代化济源作出新的更大贡献，以优异成绩迎接党的二十大胜利召开！



2022年2月21日

济源产城融合示范区管理委员会办公室

2022年2月23日印发
